



**РІШЕННЯ**  
**ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**  
**КИРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ТРИДЦЯТЬ ДРУГОЇ СЕСІЇ**  
**ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

від 30 червня 2023 року

№ 636

м. Олександрія

**Про звернення депутатів  
Олександрійської міської ради до  
Кабінету Міністрів України щодо  
погашення заборгованості з різниці в  
тарифах на послуги теплопостачання**

Відповідно до статті 26, частини 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою недопущення виникнення в умовах воєнного стану негативного суспільного резонансу у зв'язку з ситуацією, що склалася у сфері теплопостачання, та запобігання зриву опалювального сезону 2023-2024 років, враховуючи висновки постійних комісій міської ради,

**МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:**

1. Звернутися до Кабінету Міністрів України щодо забезпечення фінансової стабільності у сфері надання теплопостачання, зокрема погашення різниці в тарифах на послуги теплопостачання.
2. Доручити міському голові підписати звернення (додається).
3. Управлінню забезпечення діяльності міської ради направити звернення Кабінету Міністрів України.
4. Управлінню інформаційної політики та цифрової трансформації міської ради опублікувати рішення на офіційному сайті Олександрійської міської ради та у засобах масової інформації.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, будівництва та раціонального використання природних ресурсів.

Міський голова



**Сергій КУЗЬМЕНКО**

Додаток  
до рішення міської ради  
від 30 червня 2023 року № 636

Кабінету Міністрів України

### ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Олександрійської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо  
погашення заборгованості з різниці в тарифах на послуги теплопостачання

Ми, депутати Олександрійської міської ради, висловлюємо глибоке занепокоєння ситуацією, що склалася на ринку природного газу через законодавчу неврегульованість правовідносин між учасниками ринку, що призвело до зростання заборгованості КП «Теплокомуненерго» Олександрійської міської ради за природний газ.

Олександрійська міська рада виконувала свої зобов'язання щодо непідвищення тарифів і утримання їх на рівні тих, які діяли на кінець опалювального сезону 2020-2021 років та підтримки теплопостачального підприємства міста протягом опалювального сезону 2021-2022 років на дотримання умов Меморандуму, укладеного 30 вересня 2021 року між: Кабінетом Міністрів України в особі Прем'єр-міністра України, Міністра розвитку громад та територій України та Міністра енергетики України, НАК «Нафтогаз України», Офісом Президента України, Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та Палатою місцевих влад Конгресу місцевих та регіональних влад.

Ці тарифи продовжували діяти і протягом опалювального сезону 2022-2023 років згідно з рекомендаціями, викладеними у Постанові Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 502 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану» та вимог Закону України від 29.07.2022 № 2479-IX «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування».

Застосування свідомо занижених тарифів призвело до накопичення у КП «Теплокомуненерго» Олександрійської міської ради заборгованості з різниці в тарифах на загальну суму 75 145,124 тис. грн, затвердженої протокольними рішеннями Кіровоградської обласної комісії з питань узгодження різниці в тарифах і невідшкодованої станом на 01.04.2023. Водночас підприємство має непогашену заборгованість за спожитий природний газ перед ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» на загальну суму 103 374,291 тис. грн.

З метою забезпечення початку опалювального сезону 2023-2024 років та виконання зобов'язань Уряду, затверджених на законодавчому рівні, Олександрійська міська рада звертається до Кабінету Міністрів України з проханням забезпечити до 01 вересня 2023 року погашення заборгованості з різниці в тарифах на суму 75 145,124 тис. грн.

Міський голова

Секретар міської ради



Сергій КУЗЬМЕНКО

Вікторія КОСЯК